
ГУ –  Отдел Пенсионного фонда РФ
в Мезенском районе Архангельской области

Внимание страхователей!
Федеральным законом от 04.12.2013г. N 351-ФЗ «О внесении изменений в

отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам
обязательного пенсионного страхования в части права выбора застрахованными
лицами варианта пенсионного обеспечения» внесены изменения в  Федеральный
закон от 15.12.2001г. N 167-ФЗ "Об обязательном пенсионном страховании в
Российской Федерации" (далее – Закон № 167-ФЗ).

С 01.01.2014г. в соответствии со ст.22.2 Закона № 167-ФЗ (в ред. Закона
N351-ФЗ) уплата страховых взносов на обязательное пенсионное страхование за
расчетные периоды с 2014 года осуществляется плательщиком страховых
взносов единым расчетным документом (одним платежным поручением,
квитанцией) без разделения на страховую и накопительную части трудовой
пенсии.
         В платежном поручении для уплаты текущего страхового взноса за 2014 год
указывается КБК, предназначенные для учета страховых взносов на выплату
страховой части трудовой пенсии, а именно:
         392 1 02 02010 06 1000 160     для работодателей,

392 1 02 02140 06 1000 160    для плательщиков, уплачивающих страховые
взносы за себя (индивидуальные предприниматели, главы КФХ, адвокаты,
нотариусы и т.д.).

ПФР самостоятельно произведет распределение сумм страховых взносов
на страховую и накопительную части трудовой пенсии на основании заявлений
застрахованных лиц о выборе ими варианта пенсионного обеспечения (отчислять
на накопительную часть 0% или 6%).

При уплате платежей в счет погашения недоимки по страховым
взносам и задолженности по пеням и штрафам за периоды до 2014 года в
платежных  поручениях указываются те же КБК, которые использовались
для уплаты страховых взносов, погашения недоимки по страховым взносам,
задолженности по пеням и штрафам, до 2014 года.

Порядок уплаты на обязательное медицинское страхование не изменен. В
платежном поручении (квитанции) указывается КБК:
392 1 02 02101 08 1011 160, используемый для периодов с 2012 года.


